

10.22  
TUESDAY  
耶利米書  
31:1-40

上主說：「看哪，時候將到，整座耶路撒冷城，從哈楠業樓到角門，要重建歸我。城的範圍將向西伸展到迦立山，繞到歌亞。整個堆積著屍首和廢物的山谷，以及汲淪溪到東邊馬門一帶所有的荒地，都要併入耶路撒冷，作為我的聖城。這城絕不再被拆毀，被破壞。」（耶31:38-40）

## 拆毀與重建

耶利米漫長的先知生涯是一個高難度工作，不只要預言國家淪陷，到了國破家亡時，又要預言被擄者未來會回歸故鄉。兩種都是會被當時的人視為「不識時務」、難被理解的信息。然而他依然勇敢忠實的為主代言。

耶利米書31章，是預言上主將恢復以色列和猶大的繁榮，並立新約。上主會將律法寫在他們的心上，並不再記念他們的罪。這是上主對祂子民極大的恩典與愛的表現，顯示了上主不變的愛與救贖計畫。儘管耶路撒冷因罪孽遭到毀滅，但上主並未永久遺棄祂的子民，祂應許在適當的時機重建，不僅是物質上的重建，更是靈性上的更新與復興。

事實上，拆毀與重建的工作，每天都在我們體內發生，就是所謂的「新陳代謝」，老廢的細胞須淘汰，新細胞也持續生長。如同我們生命的歷程，會經歷困惑與挫折，甚至也會有流浪迷惘的時候，甚至經歷到跟過去不同的信仰認知，而使我們對上主的理解有更多的深度。這段經文給予我們最大的信心是，即使在看似毀壞無望的情況，上主依然在我們的生命中工作，為我們預備恢復的道路，使我們能拾回盼望而行。

真光福音教會見證會 呂家棟談從乩童到基督徒經歷



真光福音教會舉辦「中元節特輯」下午茶活動，邀請該教會會友呂家棟分享他從乩童到基督徒的見證。（全文內容請至TCNN閱讀）

賜生命的上主，憐憫世人的上主，求祢使我在困境中堅定的信心，使我依靠祢的應許，有勇敢前進的盼望。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。